
Протокол № 3 

засідання кафедри всесвітньої історії 

Факультету суспільно-гуманітарних наук 

від 5 жовтня 2023 р. 

 

ПРИСУТНІ: завідувач кафедри д.і.н, професор І.В. Срібняк, декан факультету 

суспільно-гуманітарних наук д.ф.н., професор Александрова О.С., д.і.н, 

професор О.О. Драч, д.і.н, професор Г.М. Надтока, к.і.н, доцент С.С.Андрєєва, 

к.п.н, доцент С.О.Голованов, к.і.н, доцент І.В. Горпинченко, к.і.н., доцент 

Д.К. Гринь, к.і.н, доцент В.М. Завадський, лаборант кафедри Є.С. Лазько 

 

Порядок денний: 

 

1. Проходження доц. Д.К. Гринем навчання у докторантурі Українського 

вільного університету (Мюнхен, Німеччина) та затвердження його 

програми академічної мобільності у 2023/2024 н.р. 

2. Звіт доц. С. С. Андрєєвої про участь у науковій конференції 

«Переосмислюючи Україну та Європу: нові виклики для істориків»  та 

обговорення спільних наукових дослідницьких  проєктів. 

 

1. Проходження доц. Д.К. Гринем навчання у докторантурі 

Українського вільного університету (Мюнхен, Німеччина) та 

затвердження його програми академічної мобільності у 2023/2024 н.р. 

 

СЛУХАЛИ: 

Про проходження доц. Д.К. Гринем навчання у докторантурі Українського 

вільного університету (Мюнхен, Німеччина) та затвердження його програми 

академічної мобільності у 2023/2024 н.р. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Доц. Д.К.Гринь, який проінформував членів кафедри про правила докторських 

студій УВУ (https://ufu-muenchen.de/program/istoriia/) та хід свого дистанційного 

та очного навчання впродовж зимового та літнього семестрів 2022/2023 н.р. в 

УВУ, його особливості, прослухані курси та якісний склад лекторів 

філософського факультету УВУ. Він зазначив, що згідно з правилами 

докторських студій УВУ, тема дисертації може бути затверджена після 

опанування понад 50% навчальних дисциплін; в результаті навчання впродовж 

2022/2023 н.р. цей показник складає 30%; реалізація програми академічної 

мобільності впродовж зимового семестру 2023/2024 н.р. дозволить збільшити 

його до 60%. Він відзначив, що підготовка та захист дисертації на здобуття 

наукового ступеня доктора філософії УВУ стане етапом у його науковому 

зростанні, і що здійснені напрацювання будуть використані для підготовки у 

майбутньому дисертації доктора історичних наук, що буде подана до захисту в 

Україні; під час реалізації програми академічної мобільності він 

вдосконалюватиме рівень володіння іноземними мовами, популяризуватиме 

науковий, педагогічний та інноваційний досвід Київського університету імені 

https://ufu-muenchen.de/program/istoriia/


Бориса Грінченка. 

 

Проф. І.В.Срібняк, який наголосив на важливості навчання доц. Д.К.Гриня для 

подальшого наукового розвитку кафедри всесвітньої історії, відзначив 

перспективність розвитку академічних зв’язків між філософським факультетом 

УВУ та факультетом суспільно-гуманітарних наук КУБГ.  

 

Професор О.О.Драч, яка зазначила перспективність опрацювання фондів 

зарубіжних архівосховищ з огляду на обмежену можливість доступу до архівів в 

Україні під час воєнного стану.  

 

Декан факультету суспільно-гуманітарних наук, професор О.С.Александрова, 

яка підкреслила важливість досконалого опанування доц. Д.К. Гринем 

англійською мовою по завершенні навчання на докторській програмі в УВУ (на 

рівні В2) та наголосила на необхідності перерозподілу навантаження доц. 

Д.К. Гриня між членами кафедри, оскільки заробітна плата на час академічної 

мобільності за її учасником не зберігається. 

 

Професор Г.М.Надтока, який висловися про необхідність інтернаціоналізації 

освіти шляхом реалізації права на академічну мобільність, що є глибоко 

вкоріненою традицією Київського університету імені Бориса Грінченка.  

 

Доцент С.О.Голованов, який зазначив, що здобуття наукового ступеня за межами 

України викладачами КУБГ, в даному випадку доц. Д.К. Гринем ступеня доктора 

філософії УВУ слід вітати і підтримати, враховуючи складність і тривалість 

такого процесу. 

 

Доцент І.В.Горпинченко, яка висловила переконаність, що доц. Д.К. Гринь 

докладатиме зусиль до встановлення всебічної й ефективної співпраці з 

Українським вільним університетом у Мюнхені. 

 

Доцент С.С.Андрєєва, яка зазначила, що обраний доц. Д.К. Гринем шлях 

торування української історичної науки до європейського інтелектуального 

простору є дуже важливим, оскільки можливий напрям наукових досліджень є 

базовим джерелознавчим підгрунтям для подальших досліджень з вітчизняної та 

всесвітньої історії. Це важливо не тільки для особистісного росту та підвищення 

фахового статусу Д.К. Гриня як викладача КУБГ, але й для суспільно-

політичного контексту інтеграції України в регіональний простір Центрально-

Східної Європи. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію щодо виконання навчального навантаження в межах докторської 

програми УВУ 2022/2023 н.р. доцентом Д.К.Гринем взяти до відома. 

2. Програму академічної мобільності, пов’язаної з продовженням навчання на 

докторантурі за спеціальністю "Історія" на Філософському факультеті УВУ в 

зимовому семестрі 2023-2024 та підготовки дисертаційного дослідження на 



здобуття ступеня доктора філософії Українського вільного університету 

доцента Д.К. Гриня затвердити. 

 

2. Звіт доц. С. С. Андрєєвої про участь у науковій конференції 

«Переосмислюючи Україну та Європу: нові виклики для істориків»  

та обговорення спільних наукових дослідницьких  проєктів. 

 

СЛУХАЛИ:  

Про участь доц. С.С. Андрєєвої у науковій конференції «Переосмислюючи 

Україну та Європу: нові виклики для істориків»  та обговорення спільних 

наукових дослідницьких  проєктів. 

ВИСТУПИЛИ:   

Доц. С. С. Андрєєва, яка прозвітувала про роботу на секції, панелі, круглому 

столі, участі в дискусіях  на науковій конференції «Переосмислюючи Україну та 

Європу: нові виклики для істориків». Було наголошено на можливій співпраці з 

освітніми, науковими закладами та іншими установами й організаціями Литви, 

Польщі та Німеччини. 

УХВАЛИЛИ: 
Затвердити звіт про результати стажування. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - одноголосно. 

«Проти» - немає. 

«Утримались» - немає. 

 

Завідувач кафедри       

 

Секретар засідання       
 

 

 

Єлизавета ЛАЗЬКО 

Ігор СРІБНЯК 
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